

# ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 1 / 2025

09. 01. 2025 / 18:00 hod.

## I. PREZENCE

**Přítomni:** Ing. Krbeček Lukáš, Ing. Bednařík Vlastimil, Bc. Žůrek Jan, Ing. Buk Vladimír, Štanga Marián, Mgr. Michalík Pavel, MUDr. Svitavský Otakar, Mgr. Kaštil Josef

**Omluveni:** Ryšlink Pavel

**Hosté:** Aleš Petržela, strážník MPO

Z celkového počtu 9 členů se zúčastnilo 8, komise na svém jednání byla usnášeníschopná.

## II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

### 1 Schválení programu schůze

**Usnesení:**

Komise schválila předsedou navržený program.

**Komise souhlasí**

**Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 0**

### 2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

Zástupce Městské policie informoval o událostech plynulého roku. Diskutována byla problematika místních částí, zejména ve vztahu k T.vrchu. Komise vytipovala místa s výskytem vandalismu a časté neukázněnosti občanů a bude tato místa ve spolupráci s MPO monitorovat se zvýšenou frekvencí.

### 3 Vystoupení hostů

### 4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Starší požadavky

Zápis č. 8/2024 ze dne 01. 08. 2024: Výměnička za domem Foerstrova 35 - Předáno

Zápis č. 8/2024 ze dne 01. 08. 2024: Výzva na ořez dřevin - Foerstrova 922 - V realizaci

Zápis č. 8/2024 ze dne 01. 08. 2024: Označník ulice Foerstrova - Předáno

### 5 Projednávané záležitosti

Předseda zhodnotil činnost komise za uplynulý rok. Komise vyhodnotila dokončené aktivity a diskutovala nad akcemi pro rok 2025. Akce s rozpočtem převyšující prostředky KMČ budou zaneseny do dlouhodobého investičního plánu (DIP) SMOL.

Komise děkuje panu Bednaříkovi za opětovné vyčištění protipožární nádrže ve vnitrobloku ulic Stupkova a Hněvotínská. V závilosti na počasí bude nádrž kultivována dle předchozího zadání z konce minulého roku.

Komise dokončuje spolupráci se ZŠ Stupkova a Městskou knihovnou v Olomouci v rámci grantu z nadace Kaufland. Jan Žůrek seznámil komisi s výsledky jednání a komise zakoupí potřebný materiál pro knihovnu/základní školu/klub seniorů. K dispozici by měly být vybrané věci od měsíce února.

### 6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

### 7 Nové požadavky

**1** Podloubí za domem Foerstrova 35

Komise žádá majetkoprávní odbor o informaci ohledně dalšího postupu kolem výměníkové stanice za domy Foerstrova 35, kde se scházejí nepřizpůsobiví a byly zde také nalezeny injekční stříkačky. Komise navazuje na předešlé jednání se společností ČEZ, která vyloučila vlastnictví podloubí u technické budovy, přičemž komise by ráda zkultivovala stav stávající budovy. Komise žádá o vyvolání akce a dalšího postupu v koordinaci s předsedou.

**2** Přemístění sochy do depozitáře

Komise žádá o dočasné umístění sochy, která je součástí bývalé protipožární nádrže ve vnitrobloku ulic Hněvotínská a Stupkova, do depozitáře města. Komise bude hledat vhodné místo pro umístění sochy.

**8** **Obecné informace**

Příští jednání komise se uskuteční 6. února od 18:30 v zasedací místnosti na ul. Karafiátová 6.

### III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 1 / 2025

Datum schválení zápisu: 10. 01. 2025

Předseda/předsedkyně KMČ:  
**Ing. Krbeček Lukáš**

Zapsal/a:  
**Ing. Krbeček Lukáš**

Ověřil/a:  
**Mgr. Kaštil Josef**